大乐透 1524 万巨奖轰动山东彩市

## 身份引发诸多猜测

淄博彩友中大乐诱 1524 万巨奖啦!11 月 5 日 开出的第11130期体彩大 乐透唯一1注追加一等奖 被幸运的淄博彩友收获,单 注奖金高达1524万,一举 创造了山东彩市单注奖金 的最高纪录!正所谓一石激 起千层浪,这创造纪录的巨 奖自然也是受到广大市民、 彩友的热议。

#### 谁中了巨奖?何时会领奖?

"大奖是谁中的?"无疑 成了彩友们最关注的话题, 是淄博当地市民还是来淄 工作的外地朋友?是中年彩



友还是年轻的小伙子?抑或 是美女彩友中的大奖?只是 目前刚刚中出大奖,还没有

中奖彩友联系省、市体彩中 心询问兑奖事宜。所以谁中 了大奖,这问题也一时难以 那更是不得而知了。但这却 正好激发了彩友们更大的 猜测热情。"要我中的,也得 学今年沂源中 500 万大奖 的那个伙计,拖到最后几天 再去兑奖,让大家伙儿多猜 猜!""得了吧,就你那脾气, 我看是第二天就得去领奖 了!"投注站里两位彩友互 相开着玩笑。

#### 1524 万巨奖是怎么中的?

众所周知,体彩大乐透 玩法的投注方式有很多,除 了单式投注外,还有复式、 胆拖等多种方式可以选择,

而且这些方法都适合倍投、 追加。可以说今年以来不论 何种方法都有彩友中得了 大奖。"能够选择追加投注, 应该是个老彩友中的。事实 也证明这多投入的一块钱 就能多换来 571 万的奖金 啊,绝对是体彩大乐透的优 势所在,咱站上的彩友我都 一直推荐追加投注。"五里 桥生活区 07063 站的李站 长这样分析道。

#### 新纪录,谁来破?

除了广大市民、彩友 对 1524 万巨奖的热议和猜 测之外,体彩大乐透"2元

可中1000万 3元可中 1600 万"的造富能力受到 大家的追捧,"现在奖池还 在1亿以上,咱们得多买 上几注,说不定也能中个 大奖,刷新个纪录啥的!" 这句话在体彩站里听到的 最多。淄博彩友中出大乐 透 1524 万巨奖的好消息不 胫而走,许多从未购彩的 市民朋友也纷纷体验体彩 这一大盘玩法。"也给我打 上几注超级大乐透,号码 就用这单子上的,都是我 和家人的幸运号。"1524万 巨奖让体彩站里的彩友多 了好几倍,一下子热闹了 许多。

### "竞彩送好礼"活动受追捧 泰安彩友热情高涨

近期,我省开展的 "足彩十周年 竞彩送好 礼"活动深受广大彩友追 捧, "买竞彩赢 iPhone 和 笔记本电脑"也成了彩友 间最流行的一句话。截至 目前,活动已进行两期, 其中,泰安宁阳彩友幸运 中得 iPhone 一部,成为不 少彩友津津乐道的话题。

在泰安市 16136 竞彩 店内,彩友小孙说:"就是 奔着 iPhone4 来的,花60 元如果能中一部时尚手

机,那简直是太过瘾了!" 据店长介绍,现在大部分 彩友都改变了投注策略, 购买竞彩2串1或者单场 固定奖游戏时,都会按照 每张彩票 60 元的抽奖资 格,翻倍购买,倍投可以 多揽奖金,多张购买则可 以增加被抽中的几率。

目前,还有80部 iPhone 手机和 80 台笔记 本电脑等你来拿,更多惊 喜,请关注体育彩票竞彩 店。 (刘凯)

泰安市体育彩票管理中心 咨询电话:8225518

## 体彩高频"11选5" 2600 万元加奖掀投注热潮

体彩高频"11选5"自上 市以来,受到山东彩友的狂热 追捧,在齐鲁大地上掀起投注 热潮,万千彩友在流连于游戏 乐趣的同时收获了不菲的奖 金,真是一箭双雕。为回馈广 大彩友对"11选5"的支持与 厚爱,自2011年10月16日起, 高频"11 选 5" 已经开始了 2600 万元加奖大派送,每天加奖高 达 42 期,引发了彩友的巨大热 情,掀起了购彩新高潮。

为满足广大彩友对高频 游戏"开奖更快"的要求,自10 月16日起,高频"11选5"已 经由原来的每12分钟开奖一

期缩短至每10分钟开奖一 期,每天的开奖期数更是高达 78期第1期9:05停售-第78 期 21:55 停售),时间缩短、期 数变多,让彩友们玩得更爽更 刺激。同时,2600万元加奖真 情回馈彩友,每天派送42期, 直至派送奖金派完为止。每天 的派送自第37期(14:55 开售) 起,至第78期(21:55停售)止。

高频"11选5"的玩法多 达12种,此次加奖针对其中 的六种玩法,分别为:任选三、 任选五、任选七、任选八、前三 组、前三直。派奖期间,此六种 玩法的奖金将会有不同程度 的提升,其中前三直将由1170 元增至1200元,对于每天开 奖78次的高频玩法而言,每 期奖金增加30元绝对是一个

莫大的奖励,其 他玩法也将会有 2-20 元不等的加 奖奖金。

目前,2600 万加奖正在火热 进行中,喜爱"11 选5"的彩友们一 定要抓住大好时 机,果断采用胆 拖、复式等投注 方式提高命中 率,如果再加以倍投,那成倍 成倍的大奖将会争相奔向你, 做好准备迎接大奖吧。



## 贯停车场 小区里不让停

业主质疑:收费标准不能物业说了算

本报泰安11月9日讯(记者 赵兴超) 原本能在小区免费 停车,物业公司却要求私家车主 把车停到小区外新建的收费停车 场。近日,韩家结庄新村的一些业 主无法接受物业提出的"霸王条 款",物业则表示,这是避免私家 车堵住消防通道的举措。

9日,韩家结庄新村居民致 电本报,反映小区新建收费停车 位,不允许业主将车停在小区里, 业主认为这种收费没依据、不合 理。9日上午,记者在该小区门岗 处看到一张通知,内容大致为,为 避免小区私家车堵塞消防通道, 物业公司在小区门外空地处划定 停车位。对小区内没车库的车主, 暂时拟定按每个车位每月40元 的标准收费,业主一次至少缴纳 半年停车费,或每个车位3年共 缴纳 2000 元。

该小区一些业主认为,这种 收费不合理。小区3号楼的孙女 士说,小区建成以来都是免费停 车,小区空地也够用,只要大家谦 让点,不会堵路。"每个月多出来 40元停车费,虽然不多,但没有 道理。况且小区内空地属于公共 区域,如何使用还是全体业主说 了算,要收费起码得和业主协商 一下。"孙女士说。

面对孙女士的质疑,小区 门岗工作人员解释,在小区外 划定停车位,不让车辆进小区, 主要是为了小区管理和消防安 全。这位工作人员介绍,今年夏 天有居民家中起火,消防车被 私家车挡住了,耽误了灭火。消 防队员要求保持消防通道畅 通。"车都停在小区外的停车 场,就符合消防要求了。"这位 工作人员说,只有个别居民不 定不允许停车不合适。

同意,大部分居民都赞同。

居民对收费标准有质疑, 物业也承认没有经过物价部门 的核准。泰安市物价局收费管 理科工作人员介绍,《山东省物 业管理条例》对小区内车库收 费有规定,但对地上停车位无 具体标准。山东泰润律师事务 所律师杨永涛认为,小区外停 车位收费,因相关方投入资金, 收费是合理的。但小区内公共 区域如何使用,开发商或物业 公司应与业主协商,单方面决

# 我行 9日,在白玉公园

·名市民在湖边钓鱼。他 身旁就有一块警示牌,标 有禁止垂钓、禁止游泳等 内容

本报记者 赵苏炜 摄



### 开户费交了两年 咋还不供暖

物业解释:主管网没通到小区

本报泰安 11月9日讯(记者 王颜) 供暖开户费交了两 年了,小区一直没能供暖,对 此家住肥城彩虹小区的居民表 示不满。小区物业公司工作人 员解释,由于供暖主管网没有 铺设到该小区,因此长期没有

供暖。 9日,家住肥城彩虹小区的 张女士拨打本报问暖热线反映, 两年前在入住小区时,她交了 4000多元的暖气开户费,然而 两年来小区一直没通暖气。张女 士说,由于没有暖气,冬天家中 只能靠空调取暖。"我们也是看 天开空调,或者是家中有人时才 开。"张女士说,就是这样省着 用,一个冬天也得花2000多元, 如果集中供暖的话,冬天家中要 舒服得多,花的钱相对来说也要 少。"小区住的人已经不少了,为 何两年了还不给供暖?"张女士 疑惑地说。

对此,彩虹小区物业公司工 作人员解释,小区的供暖设施基 本完备,因为供暖主管网迟迟没 有通到小区因此没有供上暖。不 过,今年主管网已经铺设完毕, 可以供暖。